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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje nalézt informaci v textu nebo ji vyvodit z tabulky.

Úplná odpověď:
D  Cukrárna Mámení.
Tato informace odpovídá výchozímu textu: Vítězný věneček i štrúdl jsou totiž z „jednoho těsta“, a to z cukrárny Mámení 
ve stejnojmenné pasáži. Informaci potvrzuje i přiložená tabulka.

Distraktory:
A, B, C  Tyto informace neodpovídají výchozímu textu ani tabulce.

OTÁZKA 5: VĚNEČKY 2 BODY

Který z věnečků byl nejdražší? Kolik korun stál a kde byl zakoupen?
Nejdražší byl věneček č.:
Cena:
Zakoupen v:
Cena odpovídá kvalitě: Ano – Ne
Zdůvodněte:

Procvičované dovednosti: zhodnocení textu – posouzení obsahu textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vybrat nejdražší věneček a propojit si ho na základě tabulky s konkrétním podnikem. 
Součástí otázky je i zdůvodnění (posouzení obsahu textu).

Úplná odpověď:
Nejdražší byl věneček č.: 5
Cena: 20 Kč
Zakoupen v: Cukrárna Dortíček, Praha 6
Cena odpovídá kvalitě: Ne
Zdůvodněte:
• Nejdražší věneček byl až na třetím místě.
• Nejdražší věneček dostal známku čtyři.
• Nejdražší věneček sice vypadal hezky, ale neměl chuť, byl cítit chemií a těsto bylo staré a ztvrdlé.
• Byl hodně chemický, na první pohled vypadal hezky, ale jinak byl nepovedený.

OTÁZKA 6: VĚNEČKY 2 BODY

Co všechno podle textu potřebuje cukrář k výrobě výborného a nešizeného věnečku?

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje, aby byly z textu vybrány všechny informace týkající se toho, co by měl obsahovat správ-
ně vyrobený věneček.

Úplná odpověď:
Pudink, rum, těsto/korpus, máslo, mléko.

Příklad neúplné odpovědi:
• Jedna z položek chybí.

OTÁZKA 7: VĚNEČKY 1 BOD

Seřaďte podniky podle toho, jak celkově dopadly v posouzení kvality. Očíslujte je od nejlepšího po nejhorší.

Cukrárna Věnečky
Pekárna Krémová
Cukrárna Větrníček
Cukrárna Mámení
Cukrárna Dortíček


